AnkeTyBaHHs 3100yBauiB BUILOi ocBiTH OIIIl HaciHHMIITBO 1 HACIHHE3HABCTBO
1010 TOTPUMAHHS MPUHIIMITIB aKaJaeMiuHo1 1o0pouecHocTI (24-25)

Y1 3HaoMi BK i3 MOHATTAM «akageMiuyHa Jo6poYecHICTb»?
43 gignosigi

@ Tax

@ uacTkoeo

O wHi

Aki, Ha Baluy aymMKy, NposBu akafeMivyHol HefloBpoYecHaCTI?
43 Bignosigi

akageMiyHuniA nnariat 43 (100%)

chabpukauis 18 (41,9%)

thanecudikalis 18 (41,9%)
CNUCYBaHHA 38 (88,4%)

Heob'eKTVBHE OLlIHIOBaHHS

BNNVB y Byab-sKin dopmi
(NpoxaHHS, yMOBMNSHHSA, BKa3IB. ..

SIKi NnposiBM akafeMi4yHoi HegobpoyecHoCTi Bu 3ycTpivyanu B yHiBepcuTeTi?
43 Bignosipi
akagemivHuid nnariat [0 (0%)
dabpukauis |—0 (0%)
chanbcudikauia [0 (0%)

CnUcyBaHHsS -3 (7%)

Heob6'ekTueHe ouiHioBaHHs [0 (0%)
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Y posnogigaroTb BUKNadadi CTyAeHTaM yHIBepcUTeTY Npo eTUYHI HOPMK NOBEAIHKN?
43 signosigi

@ Tax

@ He BnesHeHwWit y Bianosigi

@ Hi

Yu uynu Bu npo KogeKke akaaeMiyHOT A0BPOUECTHOCTI YHIBEPCUTETY?
43 signosigi

@ Tax

@ uactkoeo

@ Hi

Yy BBaXKacTe BM 3a HeobXiaHe AaBaT ycHe abo MMCbMOBE 3060B'A3aHHA A0TPUMaHHA NPUHLMNIB

aKageMiyHol Jo6poYeCHOCTI?
43 gignosigi

® Tax

@ He BneBHEHWIT v BiONOBIA

O Hi




Yu npuainsaete Bu focTaTHLO yBaru npaBuibHOMY 0OPMIIEHHIO MOKIIMKaHb, CIIUCKY
BUKOPMWCTaHOI NiTepaTypu TOLLO?
43 signosiai

® Tax

@ He BneBHEHWIT v BiONOBIA

O Hi

[o AKKMX BUAIB pob6iT, Ha Ball nornaj, NoBUHHI NpeA'siBAATU HAWCYBOPIiLlli 3aX0A4M BUABNEHHS

nnariaty?
43 signogigi

CTYOEHTCbKI HaB4YanbHi poboTn 8 (18,6%)

CTYOEHTCbKI HayKoBi poboTn 27 (62,8%)

OUNNOMHI poBoTh (MPOEKTK)

A 41 (95,3%)
CTYOEHTIB

HayKkoBi poGoTH BUKNagadiB

Yu 3HanoMi Bu 3 nopsigkom Ta npoLenypoto NepeBipKu NMCbMOBKUX POBGIT Ha HAasABHICTb MnariaTy B
YHiBEpCUTETI?
43 signosiai

® Tax

@ He BneBHEHWI v BiANOBIAI

O Hi




SIKUI piBeHb 3amno3uyeHb (Y BiflcOTKax) cKilaflae "BUCOKY OpUriHanbHIiCTb" po60Tun?
43 Bignos.igi

@®0-24%
®0-19%
®0-14%

SIKWI piBeHb 3amno3uyeHb (Y BificOTKax) cKnajae "HU3bKy OpUriHanbHICTb" po6oTn?
43 Bignos.igi

® 40 % iBuwe
® 45 % i Buue
©® 50 % i BuLE

.

Mpu AKOMY piBHi HAABHOCTI 3ano3uyeHb NMCbMOBa po6oTa MoXe 6YTW AonylLleHa A0 3aa4i abo

3axucry?
43 gignosigi

BMCOKa OpUriHaneHicTb 32 (74,4%)

[OCTaTHS opuriHanbHICTb 37 (86%)
12 (27,9%)

3a40BiNbHa opuriHansHICTb

0 (0%)

HW3bKa OpuWriHaneHICTb



Yu BBaXaeTe By, L0 NopyLleHHA akaAeMiuyHol 406pOYECHOCTI MiJ Yac HaBYaHHA MoXe HeraTUBHO

BNAMBaTH Ha OCBOEHHSA Npodecii?
43 gignosigi

® Tax

@ He BneBHEHWIT v BiONOBIA

O Hi

fKi, Ha Baluy AyMKY, OCHOBHI NpUYMHU akaAeMiyHol HejoBpoYeCcHOCTI iCHYIOTb B YHIBEpCUTETI?
43 Bignogigi

HeobXigHICTb BUKOHAHHA BENUK. .. 22 (51,2%)

BIACYTHICTb iHTepecy Ao TeM ... 11 (25,6%)

BiACYTHICTE NOKapaHHs 3a nnar... 11 (25,6%)

oBMeXeHW# [OCcTyn A0 HeobXia. ..

Yun poTpumyeTecst Bu BUMOT akageMidHoi J06pPOYECHOCTI?
43 Bignosiai

® T«

@ He BneBHeHWIt y Bianosiai

@ Hi




